

उत्प्रेषणार्थ सर्व विभाग परिषद, 104-महात्मा गांधी
मार्ग, लखनऊ पर दिनांक 11-9-89 तथा 20-9-89 को
हुई प्रथम बैठक का कार्यवृत्त

दिनांक 11-9-89 की बैठक में निम्नलिखित उपस्थित थे:-

1-	श्री खान गुफरान जाहिदी		अध्यक्ष
2-	श्री नागिन्दर सिंह	आवास आयुक्त	सदस्य
3-	श्री जागेन्द्र त्वस्व		सदस्य
4-	श्री महेन्द्र प्रताप सिंह		सदस्य
5-	श्री रती राम भाटी		सदस्य
6-	श्री ओंकार सरन मेहरोत्रा		सदस्य
7-	श्री सतीश चन्द्र जायसवाल		सदस्य
8-	श्री दाऊ जी गुप्त		सदस्य
9-	श्री एसकेएसिन्हा	विशेष सचिव, वित्त उत्प्रेषणार्थन के प्रतिनिधि	सदस्य
10-	श्री जेपीअर्माव	मुख्य नगर एवं ग्राम नियोजक उत्प्रेषण लखनऊ	सदस्य
11-	श्री अररमणी	महानिदेशक, सार्वजनिक उद्योग व्यवस्था उत्प्रेषणार्थन, लखनऊ	सदस्य

दिनांक 20-9-89 को हुई अनुपूरक कार्य-सूची की परिषद बैठक में निम्नलिखित
उपस्थित थे:-

1-	श्री खान गुफरान जाहिदी		अध्यक्ष
2-	श्री नागिन्दर सिंह	आवास आयुक्त	सदस्य
3-	श्री महेन्द्र प्रताप सिंह		सदस्य
4-	श्री रती राम भाटी		सदस्य
5-	श्री ओंकार गारमण मेहरोत्रा		सदस्य
6-	श्री एसकेएसिन्हा	विशेष सचिव, वित्त के प्रतिनिधि।	सदस्य
7-	श्री एसआरअर्माव	मुख्य नगर एवं ग्राम नियोजक के प्रतिनिधि।	सदस्य

दिनांक 11-9-89 की बैठक में विचार विमर्श के पश्चात् सर्वसम्मति से निम्न निर्णय
लिये गये:-

क्र.सं.	विषय	संकेत संख्या	निर्णय
1	2	3	4
1-	दिनांक 28-6-89 को हुई बैठक के कार्यवृत्त की पुष्टि।	पंथम/111/89	दिनांक 28-6-89 को हुई बैठक के कार्यवृत्त की पुष्टि की गई।
2-	परिषद बैठक दिनांक की अनुपालन आहवा।	पंथम/121/89	दिनांक 28-6-89 की बैठक में लिये गये निर्णय के अनुपालन से परिषद को अवगत करा दिया गया।

1	2	3	4
3- लड़को पोखित-2 योजनाओं के कार्यान्वयन हेतु लड़को ब्यारर निर्धारित बाता पर कृपा प्राप्त करने के सम्बन्ध में।	पंचम/१३१/89	सर्वसम्मति से स्वीकृति प्रदान की।	
4- लड़को पोखित-2 योजनाओं में स्विकृत अणु की सामान्य शर्तों के सम्बन्ध में।	पंचम/१4१/89	-तद्वैव-	
5- इन्दिरानगर विस्तार योजना के फेज-10 में 13 म0आ0व0 एवं 13 दुर्ग आय वर्ग भावनों की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति निर्गत करने के सम्बन्ध में।	पंचम/१5१/89	सर्वसम्मति से स्वीकृति प्रदान की।	
6- योजना सं-5, कानपुर में नई एक हीवर लाईन की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति प्रदान करने के सम्बन्ध में।	पंचम/१6१/89	-तद्वैव-	
7- इन्दिरानगर विस्तार योजना लखनऊ में उच्च आय वर्ग भावनों एवं दुकानों के निर्माण हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति निर्गत करने के सम्बन्ध में।	पंचम/१7१/89	-तद्वैव-	
8- लखनऊ में उच्च आय वर्ग घरों में उ0आ0व0, अल्प आय वर्ग भावनों तथा आगरा में दुकानों के निर्माण हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति निर्गत करने के सम्बन्ध में।	पंचम/१8१/89	परिषद ने विचार विमर्श के उपरान्त सर्वसम्मति से स्वीकृति प्रदान की।	
9- समदगा कौठी बुरादाबाद से लगी राम गंगा नदी पर योजना की बाढ़ से सुरक्षा हेतु तमिन स्थाई डैम्पर्स बनाने हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति निर्गत करने के सम्बन्ध में।	पंचम/१9१/89	-तद्वैव-	
10- भेरठ में दुकानें बाराबंकी में दुकानें एवं क्योस्क के निर्माण हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति निर्गत करने के सम्बन्ध में।	पंचम/१10१/89	-तद्वैव-	
11- लखनऊ में म0आ0व0 एवं उ0आ0व0 प्रयोजना एवं वित्तीय में म0आ0व0 सुनौती में उ0आ0व0 एवं बाराबंकी में क्योस्क के निर्माण हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति निर्गत करने के सम्बन्ध में।	पंचम/१11१/89	-तद्वैव-	
12- बुरादाबाद बदायूं बन्दोली में म0आ0व0 काशीपुर एवं फरीदाबाद में उ0आ0व0 भावनों के निर्माण हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति निर्गत करने के सम्बन्ध में।	पंचम/१12१/89	-तद्वैव-	
13- इन्दिरानगर योजना लखनऊ में स्वयं वित्त पोषित योजना-88 के अन्तर्गत भावनों के निर्माण हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति निर्गत करने के सम्बन्ध में।	पंचम/१13१/89	परिषद ने विचार-विमर्श के उपरान्त सर्वसम्मति से स्वीकृति प्रदान की।	
14- लखनऊ में स्वयं वित्त पोषित टाईप-2 गैराज एवं चौकीदार क्वार्टर, सुदपुर में उ0आ0व0 एवं गदरपुर में दुकानों के निर्माण हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति निर्गत करने के सम्बन्ध में।	पंचम/१14१/89	-तद्वैव-	

1	2	3	4
परिषद् योजनाओं में भूमि अर्जन हेतु स्वीकृत रूपा की शर्तों के सम्बन्ध में।		पंचम/१15/89	परिषद् ने विचार-विमर्श के उपरान्त सर्वसम्मति से स्वीकृति प्रदान की।
मुहाड़ेय आरवापड़ी योजना, गोरखपुर में निर्मित 64 टुकड़ा 18/30 प्रकार भादनों की पुनरीक्षित प्रस्ताव एवं वित्तीय स्वीकृति निर्गत करने के सम्बन्ध में।		पंचम/१16/89	-तद्वै-
इन्हो से आभारेशन फाइनेंस योजना के अन्तर्गत ₹ 6.75 करोड़ का ऋण प्राप्त करने के सम्बन्ध में।		पंचम/१17/89	-तद्वै-
परिषद् के अधिकारियों/कर्मचारियों को वर्ष-88-89 के लिये अनुसूचानरारिण के अनुमान के सम्बन्ध में।		पंचम/१18/89	परिषद् द्वारा अनुमोदित किया गया।
परिषद् के अभियन्ताओं के सेवा नियमों से सम्बन्ध में।		पंचम/१19/89	वर्तमान में वार्ड-111-80-7 साल की जमह पाँच साल कर दिया जाय। केवल मिचाद 7 वर्ष के बजाय 5 वर्ष दिया गया है लेकिन 1 जनवरी से अर्थात् लागू रहेगी।
परिषद् में कार्यरत अधिकारियों/कर्मचारियों के विस्थापित शाहरितियों के विस्थापित अमीनों की सुवर्द्ध के प्रसंग में।		पंचम/१20/89	समिति की संस्तुति के परिपेक्ष्य में अनुमोदित किया गया।
खन्तुधारा योजना सं0-3 गाजियाबाद में गाजियाबाद विकास प्राधिकरण को 50.00 एकड़ भूमि देने के सम्बन्ध में।		पंचम/१21/89	प्राधिकरण को 50.00 एकड़ भूमि दिये जाने का निर्णय इस शर्त के साथ अनुमोदित किया गया कि जब तक परिषद् की योजना हेतु गाजियाबाद विकास प्राधिकरण द्वारा वेय जल उपलब्ध नहीं करा दिया जाता तब तक 50.00 एकड़ भूमि का कब्जा न दिया जाये और भूमि की उपलब्धता के विषय में माननीय अध्यक्ष महोदय एवं परिषद् के सदस्य श्री रती राम झाड़ी द्वारा संयुक्त रूप से निरीक्षण किये जाने का निर्णय लिया गया।
वित्तीय वर्ष-1989-90 के पुनरीक्षित आय-व्यय पर विधिगामी।		पंचम/१22/89	परिषद् द्वारा वित्तीय वर्ष-1989-90 के पुनरीक्षित आय-व्यय की स्वीकृति प्रदान की गई तथा यह भी निर्णय लिया गया कि परिषद् के वित्तीय संसाधनों में और सुधिया जाने के लिये सभी बिल्लुओं पर विस्तारपूर्वक अध्ययन करने के उपरान्त अपनी संस्तुति देने के लिये निम्न सदस्यों की एक समिति गठित कर दी जाये:-

- 1- श्री हरभिनंदर राज सिंह, विभागाध्यक्ष वित्त।
- 2- श्री जागेन्द्र स्वयं, परिषद् सदस्य।
- 3- श्री अजीम शरणा देहरी, परिषद् सदस्य।

- 4- श्री पी.एन.उडपायकर, मुख्य लेखाधिकारी।
- 5- श्री एस.के.वर्मा, अधी.उ.अ.मि.उ-111।
- 6- श्री एस.के.रघुचंद्राणी, उप. आवाज अभ्युक्त।

उपरोक्त समिति अपनी रिपोर्ट दो माह के अन्दर देने का प्रयास करेगी।

परिषद् अभियन्ता सुवर्ण की विनियमावली में विहित "मान" वर्किंग सेवा की अनिवार्यता के सम्बन्ध में।

पं.सं./231/89

विचारोपरान्त निर्णय लिया गया कि अनु सचिव जाति/ जनजाति के जो अभियन्ता अन्य सभी आर्हताये पूर्ण करते हैं और उन्हें "मान वर्किंग" सेवा की अनिवार्यता के कारण उनकी प्तिन्नति में कठिनाई आ रही है तो विशेष परिस्थितियों में केवल इस धार पर विचारणात्मक अनुबन्ध के साथ प्रती जाये कि इस प्तिन्नति के बाव होवे वाली अगली प्तिन्नति से पूर्व दो साल की "मान वर्किंग" सेवा को पूर्ण करे। अगली बार ये इस विचारणात्मकता के मात्र नहीं होंगे।

परिषद् की विभिन्न योजनाओं में भा.ग.डी. पर विभागीय सेवा समय विधि विद्ये जाने के अनुबन्ध दिए अनिर्दिष्ट शालक सरकारी फर्मधारियों से न लिये जाने के सम्बन्ध में।

पं.सं./271/89

विचारोपरान्त इस सम्बन्ध में विद्ये गये पूर्ण निर्णयों को अवकमित करते हुये यह निर्णय लिया गया कि उक्त सुविधा अथ किसी भी श्रेणी के कर्मचारियों को न दी जाये क्योंकि मौजूदा परिस्थिति में विभिन्न संस्थाओं द्वारा आतानी से भावन बनाने हेतु श्रम की सुविधा उपलब्ध कराई जा रही है और शासन को भी उक्त सुविधा समाप्त किये जाने के सम्बन्ध में मामला दबभित कर दिया जाये।

स्वायत्त/ संस्थाओं की शैक्षणिक सामाजिक तथा अस्पताल हेतु भूमि का आवंटन।

पं.सं./281/89

प्रकरण को पुनः विचार हेतु शासन को संवर्धित कर दिया जाये कि उ.उ.अ.मि.उ एवं विकास परिषद् की विशेष स्थिति परिस्थिति व गठन की ध्यान में रखात हुये परिषद् इससे शक्यत नहीं है और तदनुसार शासन इस पर पुनः विचार करे और परिषद् को उक्त शासनादेश के अनुबन्धों से अवमुक्त करे।

इन्दिरानगर घोखना क्लान में विद्यालय भिन्ना सदन के प्लान में सेक्टर-3 में प्लॉट - 60 एकड़ भूमि के स्थान र सेक्टर-16 में लगभग 1000 वर्ग मीटर भूमि विद्ये गिने के सम्बन्ध में।

पं.सं./291/89

प्रकरण पर विचारोपरान्त यह निर्णय लिया गया कि जिस समिति द्वारा पहले इस प्रकरण पर निर्णय लिया गया था। सामला इसी समिति को सभिति कर दिया जाये और समिति तदनुसार भूखण्ड परिवर्तन के विषय पर निर्णय लेकर आदेश दो माह के अन्दर प्रस्तुत करे।

परिषद् ही दिनांक 20-9-89 की बैठक में विचार-विमर्श के उपरान्त सर्वसम्मति से निम्न निर्णय लिये गये:-

क्र.सं०	विषय	संख्या/संख्या	निर्णय
24-	सूचनालय एवं अधीनस्थ कार्यालयों में कार्यरत अर्थात् श्रेणी कर्मचारियों की संयुक्त दरिष्ठता भत्ती जारी करने के सम्बन्ध में।	पंचम/24/89	विचार-विमर्श के उपरान्त सर्वसम्मति से प्रस्ताव का अनुमोदन किया गया।
25-	परिषद् में कार्यरत महार रोल दिविक वेलन शोरी कर्मचारी के आकस्मिक निधान पर उसके आश्रितों को धार्मिक आधार (कर्मचारी गारन्टी) पर राज्यालय के सम्बन्ध में।	पंचम/25/89	इस प्रकरण में विचार विमर्श दौरान संयुक्त सचिव, आवास उपप्रशासन द्वारा अवगत कराया कि शासन स्तर पर इस प्रकरण में निर्णय विचाराधीन है। अतः शासन के निर्णय के उपरान्त पुनः परिषद् को विचारार्थ प्रस्तुत किये जाने का निर्णय लिया गया।
26-	मिशन हन्टर प्राइजेशन मेरठ को भूमि आवंटित किये जाने के सम्बन्ध में।	पंचम/26/89	परिषद् द्वारा इस पर विचार स्थापित कर दिया गया। अगली बैठक में विचार विमर्श करने के पूर्व परिषद् द्वारा यह भी निर्दिष्ट किये गये कि कोपी 04-0सी० से यह ज्ञात किया जाये कि इसके द्वारा परिषद् से अनुमति लिये संस्था को भूमि आवंटि से स्वीकृत कर दिया गया।
27-	श्रीमती मालती सिंह एवं परिषद् के मध्य माननीय न्यायालय में चल रहे विवाद के कारण हिमालय मार्ग के निर्माण के अवरोध के सम्बन्ध में।	पंचम/30/89	विचारोपरान्त निर्णय लिया गया कि विकास शास्त्र एवं विधिक उत्तराधिकार के प्रश्नों पर विस्तृत परीक्षा एवं विधिक मत के माध्यम प्रकरण को पुनः परिषद् के विचारार्थ रखा जाये।
28-	आवास परिषद् की गाजियाबाद योजना सं०-3 गाजियाबाद में समाविष्ट मोहननगर कर्मचारी सहकारी आवास समिति लि०-गाजियाबाद।	पंचम/31/89	विचार विमर्श के दौरान संयुक्त सचिव आवास विभाग द्वारा सक्षि किया कि सहकारी आवास समितियों को भूमि/माओण्ड आवंटित करने की विषय शासन स्तर पर विचाराधीन है। इस बारे में शीघ्र निर्णय लिये जाने की संभावना है। अतः यह निर्णय लिया गया कि शासन से सहकारी आवास समितियों को भूमि/माओण्ड आवंटित करने के बारे में अधिसू प्राप्त होने के उपरान्त ही इस परिषद् के समक्ष विचार हेतु रखा जाये।
29-	परिषद् की गाजियाबाद भूमि विकास एवं महध्यान योजना सं०-3 गाजियाबाद में समाविष्ट भूमि के शस्त्री दयानन्द श्योमराज, राजयल, कमानन्द व जमोहन आदि की भूमि को अर्जन मुक्त किये जाने के सम्बन्ध में।	पंचम/32/89	इसे स्थापित किया गया। परिषद् द्वारा यह निर्णय लिया गया कि इस बारे में भी विचार उसी समय किया जाये जब गाजियाबाद में सहकारी आवास समितियों के बारे में विचार किया जाये।

33- आवास परियोजना की भाजियाबाद योजना सं०-3 भाजियाबाद में समाविष्ट फ्लूट सहकारी आवास समिति लि० भाजियाबाद की भाूमि के सम्बन्ध में।

पंचम/33/89

विचार-विमर्श के दौरान सड़की सचिव, आवास विभाग द्वारा सूचित किया गया कि सहकारी आवास समितियों को भा/भाूमि भांडाण्ड आवंटित करने का विषय शीतल स्तर पर विचाराधीन है। इस बारे में शीघ्र निर्णय लिये जाने की सलाहना है। अतः यह निर्णय लिया गया कि शासन से सहकारी आवास समितियों को भाूमि/भांडाण्ड आवंटित करने के बारे में आदेश प्राप्त होने के उपरान्त ही इसे परिषद के समक्ष विचार हेतु रखा जाये।

34- आवास विकास परिषद की भाजियाबाद योजना सं०-5 भाजियाबाद में समाविष्ट अनामिक सहकारी मूठ निर्माण समिति लि० की भाूमि के सम्बन्ध में।

पंचम/34/89

-तदैव-

35- राजदेशपुर भाूमि विकास एवं गृहस्थान योजना राजीपुर में श्री अरविंद राज्जा की भाूमि क्षेत्र सं०-154 में 30 अनामिकों के अन्तर्गत कच्ची स्थ. सड़कों की भाूमि 1.10 एकड़ की योजना में समीचीन विचार करने के सम्बन्ध में।

पंचम/35/89

विचार-विमर्श के उपरान्त यह निर्णय लिया गया कि इस बारे में अन्तिम निर्णय लेने से पूर्व संयुक्त निरीक्षण करना आवश्यक है ताकि पूरी स्थिति का अध्ययन करने के उपरान्त ही उचित निर्णय लिया जा सके इसलिये यह निर्णय लिया गया कि मा० अध्यक्ष तथा परिषद के सदस्य श्री रतनी राम भांडी और श्री महेन्द्र सिंह द्वारा स्थान निरीक्षण किया जाये तथा उनकी रिपोर्ट प्राप्त होने पर परिषद में इस बारे में विचार किया जायेगा।

श्री हुण्डा राम, मेरठ की भाूमि विधायक।

पंचम/36/89

--तदैव-

सहरादनपुर रोड भाूमि विकास एवं गृहस्थान योजना सं०-1 देहरादून के सम्बन्ध में।

पंचम/37/89

विचारोपरान्त निर्णय हुआ कि शासन से इस सम्बन्ध में जो पत्र प्राप्त हुआ है उसकी प्रतियां शासन की भोजी हूये इस बिन्दु पर शासन से पुनः पूर्व निर्णय पर पुनर्विचार करने हेतु अनुरोध किया जाये।

साथ ही शासन से यह भी अनुरोध किया जाये कि देहरादून नगर की राजपुर रोड योजना के विस्तार हेतु भी स्वीकृति दी जाये क्योंकि वहाँ पर परिषद की वर्तमान योजना में आवश्यक सेवाओं की पहलू से ही उपलब्धता है और देहरादून नगर में पधील व्यक्तियों की संख्या भी काफी अधिक है।

38- इरपुर भाूमि विकास एवं गृहस्थान योजना बलिया में क्षेत्र सं०-56-57, 58 में जगनाथा के पत्र में जनसुवार्ता किये जाने के सम्बन्ध में।

पंचम/38/89

विचार-विमर्श के उपरान्त यह निर्णय लिया गया कि इस बारे में अन्तिम निर्णय लेने से पूर्व संयुक्त निरीक्षण करना आवश्यक है ताकि पूरी स्थिति का अध्ययन करने के उपरान्त ही उचित निर्णय लिया जा सके इसलिये यह निर्णय लिया गया कि मा० अध्यक्ष तथा परिषद के सदस्य श्री रतनी राम भांडी और श्री महेन्द्र सिंह द्वारा स्थान निरीक्षण किया जाये तथा उनकी रिपोर्ट प्राप्त होने पर परिषद में इस बारे में विचार किया जायेगा।

2

3

4

बुलन्दशहर योजना सं०-1 में
समाविष्ट जमीन को सब स्टोरज
एवं आवास केबली रिट सं०-6051/
1983 के अतिरिक्त रिट सं०-6696/
1983 के सम्बन्ध में।

पं० सं०/398/89

विस्तारपूर्वक विचार-विमर्श
के उपरान्त यह निर्णय लिया
गया कि न्यायालय में चल रहे
विवाद को समाप्त करने के
उद्देश्य से तथा परिष्कार को
अपनी आवासीय धीजना हेतु
भूमि उपलब्ध कराने के
उद्देश्य से यह निर्णय लिया
गया कि बुलन्दशहर में सर्वश्री
नाम्मा दयाल लोधी एवं
हरिचरन सिंह की भूमि
की क्षेत्र क्रमांक: 2.2185
सूज एच 1.69 एकड़ भूमि
विकास शालू लेकर
योजना में समायोजित कर ली
जाये भूमि को समायोजित
करने के लिये विन्दसिद्धित
शर्तों का भी पालन
सम्बन्धित व्यक्ति करेंगे:-

- 1- सम्बन्धित व्यक्ति न्यायालय
में अपना वाद वापस लेगी।
- 2- इस भूमि पर सम्बन्धित
व्यक्ति को कोई मुआवजा देय
नहीं होगा तथा विकास
शालू देना होगा।
- 3- इस भूमि का उपरोक्त व्यक्ति
द्वयवहियक उपयोग नहीं करेगा।

40- आवास विकास परिष्कार
की भूमि विकास एवं
गृहस्थान योजना सं०-3 में
स्थित श्री श्रीवास्तव
श्रीवास्तव की भूमि का संख्या
सं०-509 ग्राम आंबरी के
सम्बन्ध में।

पं० सं०/403/89

आवास परिष्कार द्वारा
सम्बन्धित भूमि के संबंध में
न्यायालय में चल रहे वाद को
समाप्त करने के लिये तथा
परिष्कार के लिये सूज के लिये
भूमि उपलब्ध कराने के
उद्देश्य से काफी विचार विमर्श
करने के उपरान्त सर्वसम्मति
से निम्नलिखित शर्तों के सुझाव
का अमोदन किया गया।
श्री श्रीवास्तव की जो भूमि
योजना में समायोजित की
जायेगी उसका उन्हें नियम-
नुसार विकास शालू देना
होगा। श्री श्रीवास्तव अपनी
रिट वाचिका वापस लेगे तथा
भूमि उन्हें समायोजित करके
छोड़ी जायेगी। उक्त भूमि उन्हें
पतित देय नहीं होगा जो
भूमि श्री श्रीवास्तव से
परिष्कार को उपलब्ध होगी
उसका उन्हें नियमानुसार
मुआवजा दिया जायेगा।

41- आवास एवं विकास
परिष्कार की दृष्टिकोण से
द्वितीय विस्तार भूमि
विकास एवं गृहस्थान योजना
पैलाबाद मार्ग, लखनऊ में स्थित
ग्राम कमता के संख्या सं०-263 को
अंजामुक्त करने के सम्बन्ध में।

पं० सं०/411/89

गमली बठक हेतु विचारार्थ
स्थापित।

- | | | |
|--|--------------------|---|
| <p>43- महादेव झारखाण्डी योजना
गोरखपुर में स्थित क्षेत्र
हो-89/1 क्षेत्रफल 0.03 एकड़
भूमि में स्थित पक्का मकान
श्रीमती रामवती सुन्नी व श्री भृगुवती
महादेव झारखाण्डी योजना गोरखपुर
को अर्जित करने के सम्बन्ध में।</p> | <p>संयम/444/89</p> | <p>विस्तारपूर्वक विचार-विमर्श
के उपरान्त विवादग्रस्त भूमि
की योजना में समाधीजित
करके उसे अर्जित करने का
निर्णय इस शीर्षक से लिया गया
कि प्राथमिकी अर्ज की दर पर
निर्वास शुल्क देना होगा क्योंकि
सम्बन्धित व्यक्ति द्वारा
अनुमोदन किया गया विचार-विमर्श
था।</p> |
| <p>44- महादेव झारखाण्डी योजना
गोरखपुर में स्थित क्षेत्र
हो-89/1 क्षेत्रफल 0.03 एकड़
भूमि में स्थित पक्का मकान
श्रीमती रामवती सुन्नी व श्री भृगुवती
महादेव झारखाण्डी योजना गोरखपुर
को अर्जित करने के सम्बन्ध में।</p> | <p>संयम/444/89</p> | <p>विस्तारपूर्वक विचार-विमर्श
के उपरान्त विवादग्रस्त भूमि
की योजना में समाधीजित
करके उसे अर्जित करने का
निर्णय इस शीर्षक से लिया गया
कि प्राथमिकी अर्ज की दर पर
निर्वास शुल्क देना होगा क्योंकि
सम्बन्धित व्यक्ति द्वारा
अनुमोदन किया गया विचार-विमर्श
था।</p> |
| <p>45- परिषद के अधिकारियों/
कर्मचारियों को अनुदान दिशे जाने
के सम्बन्ध में।</p> | <p>संयम/445/89</p> | <p>विचार-विमर्श के उपरान्त
तत्कालीन परिषद द्वारा
अनुमोदन किया गया तथा यह
निर्णय लिया गया कि इसे शीघ्र
शासन की स्वीकृति हेतु भेज
दिया जाये।</p> |
| <p>46- जनरल धारा योजना भाजिदाबाद
के ले-आउट की तैयारी।</p> | <p>संयम/446/89</p> | <p>विस्तारपूर्वक विचार-विमर्श के
उपरान्त तत्कालीन परिषद से पुस्तक
को अनुमोदित कर दिया गया।</p> |
| <p>47- जनरल मुजफ्फरनगर के महड ग्राम
के किसानों को आवासीय में दी
गई भूमि विक्रयक विधान सभा
आ अधिसूचना हो-301/86</p> | <p>संयम/447/89</p> | <p>विचार-विमर्श के बाद यह
निर्णय लिया गया कि मुजफ्फर-
नगर की अन्य सभी योजनाओं
के सम्बन्ध में विस्तृत विवरण
के साथ इस प्रकरण को पुनः
विचारार्थ प्रस्तुत किया जाये।
यह भी निर्णय किया कि पहले
इसमें अधिक किसान रहे होंगे
जिनकी अब कम संख्या कम हो
गयी होगी अतः यह भी देखा
लिया जाये कि विधान सभा
आ अधिसूचना के परिपेक्ष्य में 41-8
एकड़ के अन्तर्गत अब तक कितने</p> |

1 2 3 4

काइलाकार कुहर ह्यू और बांकी भाूमि को लेने के लिये भी प्रयास किया जाये

49- रामपुर भाूमि विकास एवं गृहस्थान योजना सं०-4 रामपुर के सम्बन्ध में।

पंचम/488/89

माननीय अध्यक्ष द्वारा परिषद के अधिकारियों के साथ निरीक्षण किया गया। निरीक्षण रिपोर्ट प्राप्त होने पर उस पर परिषद द्वारा विचार किया जायेगा।

49- गुणा-नियन्त्रण मैनुअल पार्ट-1 के सम्बन्ध में।

पंचम/498/89

विस्तारपूर्वक विचार-विमर्श के उपरान्त यह निर्णय लिया गया कि गुणा नियन्त्रण मैनुअल पार्ट-1 को विस्तार पूर्वक अध्ययन करने हेतु एक उपसमिति गठित कर दी जाये जिसके निम्नलिखित सदस्य होंगे।

- 1- श्री खान गुफरान झाहिदी, अध्यक्ष
- 2- श्री नागिन्दर सिंह, आवास आयुक्त
- 3- श्री हरमिन्दर राज सिंह, विशेष अचिव वित्त विभाग
- 4- श्री शती राम भाण्डी, परिषद सदस्य।
- 5- श्री बहेन्द्र सिंह, परिषद सदस्य।

यह उप समिति अपनी रिपोर्ट शीघ्रातिशीघ्र प्रस्तुत करेगी। रिपोर्ट प्रस्तुत होने पर परिषद में इसे बारे में विचार किया जायेगा।

50- परिषद की पठानपुरा भाूमि विकास एवं गृहस्थान योजना सं०-2 मडारनपुर में समरविषद और सुल्तानपुर की भाूमि अजन सुवत करने के संबंध में।

पंचम/508/89

टिप्पणी में लगाने गई सभी बातों का विस्तार पूर्वक अध्ययन करने के उपरान्त परिषद द्वारा यह निर्णय लिया गया कि विकासगत भाूमि में अस्जद तथा फलों के पेड़ होने के कारण यह उचित होगा कि खसरा सं०-276, 278 तथा 282 /2 जिसका क्षेत्रफल 5.94 एकड़ है जिस भाूमि पर अस्जद तथा फलों के पेड़ आदि हैं उसे योजना से मुक्त करने हेतु शासन की संसुति भोजी जाये जिसमें इस बात का उल्लेख कर दिया जाये कि परिषद द्वारा यह निर्णय जन-प्रतिनिधियों द्वारा की गई संसुतियां तथा मिदादनुस्ते भाूमि में अस्जद आदि के कारण यह पर शासित व्यवस्था होगा लोगों की धार्मिक भावनाओं को ध्यान में रखाते हूये यह संसुति की गई है। शासन को भोजे गये पत्तों परतार में अस्जद तथा फलों के पेड़ों की भाूमि को छोड़ने के उपरान्त योजना की भाूमि के कुल क्षेत्र में संपादन करण आवश्यक होगा।

1- परिषद की मडारनपुरा योजना सं०-4 भाग-1 मराठाबाद के मास्तर उच्चतम बाँट स्तर के परिषद में निर्धारित करने के सम्बन्ध में गठित जांच समिति की आख्या पर टिप्पणी।

पंचम/518/89

निर्णय लिया गया कि सम्बन्धित अधिकारियों/ कर्मचारियों के विरुद्ध कार्रवा बिताव नोटिस जारी किया जाये तथा नियमानुसार विभागीय कार्यवाही भी की जाये।

52- लोक अनाथ योजना अंतर्गत में
योजना के अंतर्गत विद्यार्थियों के परीक्षाओं के
अनुसंधान निर्मित 2024 भाषणों में
व्यवस्था अंतरताओं के सम्बन्ध में।

पत्र/52/89

परिषद् द्वारा प्रस्तुत की गई
टिप्पणी का विस्तारपूर्वक अध्ययन
किया गया तथा परिषद् विद
में यह उचित समझा गया कि जो
भाषणों की मरम्मत आर्गेंट की जाती
है वह शीघ्र-तिरौंधी करनी
जाये ताकि परिषद् की सम्पत्ति
को बिना और देरी के अधीन
करके धानराशि वसूल की जा सके।
भाषणों की मरम्मत पर प्रस्तावित
की गई धानराशि व्यय करने का
अनुमोदन किया गया।

इस बारे में जो धार्य हो रही है
उसके बारे में जैसा कि टिप्पणी
में कहा गया है। साल्ट पीटर से
भाषणों का कहां तक हानि है के
बारे में विरोधाभास की और राय
लेना आवश्यक प्रतीत होता है जिसके
लिए यह निर्णय लिया गया कि
भा.अ. अधिका तथा आचार्य अनुसूच
विरोधाभासों को एक समिति गठित कर
दे उस समिति की रिपोर्ट प्राप्त
होने पर परिषद् में इस बारे में
दुनः विचार किया जायेगा।

53- शांति अनाथ योजना अंतर्गत
योजना में भा.अ. अधिका. ए.सी. एवं ए.सी. 3
पर हुए अनाधिकृत निर्माणों के संबंध
में।

पत्र/53/89

विचार-निर्णय में यह आया कि
संरक्षण को देखते से पता लगता है
कि योजना में 2 फ्लॉर्स पर
अनाधिकृत निर्माण हुआ तक चलता
रहा और कम्पाजिडिंग के सम्बन्ध
में जो भागला मुख्यालय को बर्फ
संदाहित हुआ तब उदा अनाधिकृत
निर्माण की जानकारी हुई।
स्थानीय स्तर से कार्यरत किसी भी
कर्मचारी/अधिकारी द्वारा इस
अनाधिकृत निर्माण की सूचना पहले
मुख्यालय को नहीं अतः इस मामले
की गंभीरता को देखते हुए कर्मचारियों
की अवहेलना के लिये सम्बन्धित
अधिकारी के विरुद्ध गौरी
विभागीय कानूनी कार्यवाही किये
जाने का निर्णय लिया गया।

यह भी निर्णय हुआ कि
कम्पाजिडिंग के सम्बन्ध में निर्णय
हेतु मामला अगली बैठक हेतु स्थागित
किया जाता है। यह भी देखा
जाये कि बिना परिषद् के अनुमति
प्रमाण पत्र के सम्बन्धित व्यक्तियों
को पिक अप द्वारा धानराशि कैसे
स्वीकृत की गयी। इसके संबंध में
तत्काल पिक-अप को लिखा जाये।

4- आचार्य परिषद्
के अधीक्षण अभियन्ता
को 20 2050-2500 का
वेतनमान प्रदत्त किये जाने के
सम्बन्ध में।

पत्र/54/89

परिषद् द्वारा विस्तारपूर्वक
विचार विमर्श करने के उपरान्त
टिप्पणी में दिये गये सुझाव को
अनुमोदन किया गया तथा यह
निर्णय लिया गया कि इस बारे
में शीघ्र शासन से निर्णय हेतु
अनुमोदन किया जाये।

5- समयबद्ध वेतनमान दिये
जाने के सम्बन्ध में।

पत्र/55/89

- तय -

1	2	3	4
56-	<p>आवास परिषद के परिकल्प समीक्षा एवं विकास अनुसंधान नियोजित परीक्षाओं तथा नियंत्रण एवं परिषद मध्यमालय पर विभिन्न तकनीकी कार्यों आदि पर तैयार अभियोजना कर्मियों को अतिरिक्त दृष्टिगत दिया जाना।</p>	पंचम/56/89	-सहित-
57-	<p>परिषद द्वारा अधिगृहीत की जारी की योजनाओं में भाग विस्थापितों के उनके परिवार के आश्रित को उसकी योग्यतानुसार अभियोजना कर्मियों को अतिरिक्त सम्बन्ध में।</p>	पंचम/57/89	<p>संयुक्त सचिव आवास ने अग्रगत कराया कि प्रकरण शासन के विचाराधीन है अतः तदनुसार शासन के निर्णय तक कार्रवाई स्थगित किया गया।</p>
58-	<p>अध्यक्ष महोदय की अनुमति से कोई अन्य विषय।</p>	पंचम/58/89	<p>अनाधिकृत निर्माण कार्यों के विस्तृत कार्यवाही किये जाने हेतु पुलिस विभाग से अधिकारियों/ कर्मचारियों को प्रतिनिधित्व पर जाने से एक टास्क फोर्स के गठन हेतु हेतु परिषद में रिपोर्ट प्रस्तुत किये जाने का निर्णय लिया गया।</p> <p>2- पाइपिट निगोसियेशन द्वारा एच.मि. अधिगृहण किये जाने के सम्बन्ध में समिति के गठन के सम्बन्ध में एक रिपोर्ट अगली बैठक में परिषद के विचाराधीन प्रस्तुत की जाये।</p> <p>3- गाजियाबाद में परिषद योजना- ओं के समीप बड़े बोर्ड लगाये जाने का भी निर्णय लिया गया।</p>

पुलिस को जमा
2/2/90
अध्यक्ष